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Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) finišuje s přípravnými pracemi na kompletní
modernizaci stanic metra Českomoravská a Pankrác. Rekonstrukce obou stanic začne ve
stejný den. Z tohoto důvodu budou od pondělí 6. ledna 2025 od zahájení provozu metra obě
stanice pro cestující zhruba na rok uzavřeny a vlaky jimi budou pouze projíždět. Jako
náhradní dopravu do oblasti Českomoravské DPP doporučuje využívat stanici Vysočanská a
následně linky povrchové dopravy nebo do cíle dojít pěšky. V případě Pankráce DPP
doporučuje využívat stanici Pražského povstání a následně tramvajovou linku č. 19.
Obnovení provozu v obou stanicích metra DPP předpokládá na konci roku 2025.

Kompletní modernizace stanice Českomoravská včetně výměny eskalátorů bude probíhat přibližně
11 měsíců. Jako náhradní dopravu do okolí stanice metra Českomoravská DPP cestujícím doporučuje
využívat sousední stanici Vysočanská a linky povrchové veřejné dopravy do zastávek Poliklinika
Vysočany, Divadlo Gong a autobusového obratiště Českomoravská, nebo od stanice metra
Vysočanská dojít do cíle pěšky.

DPP v souvislosti s uzavřením stanice metra Českomoravská posílí o pracovních dnech tramvajovou
linku č. 31. Bude na ni nasazovat dvojice místo sólo vozů T3, nebo ekvivalent v podobě
vícečlánkových tramvají.

V době konání akcí v O2 Aréně bude DPP řídit veřejnou dopravu v oblasti dispečersky v koordinaci s
Policií ČR, Městskou policií hl. m. Prahy a organizátory. V závislosti na charakteru a rozsahu akce
bude DPP připraven posílit linky povrchové veřejné dopravy. O případných konkrétních specifických
opatřeních bude DPP informovat na svém webu na dpp.cz/ceskomoravska, na sociálních sítích a
prostřednictvím dalších komunikačních kanálů.

Účastníkům akcí v O2 Aréně DPP doporučuje využívat především sousední stanici metra
Vysočanská a od ní pěší značenou trasu. Návštěvníci mohou využívat také nedalekých vlakových
stanic Praha-Vysočany a Praha-Libeň.

Rekonstrukce stanice metra Pankrác včetně výměny eskalátorů a výtahu a budování přestupů na
linku D potrvá zhruba 12 měsíců. Jako náhradní dopravu k uzavřené stanici metra DPP cestujícím
doporučuje využívat sousední stanici Pražského povstání a tramvajovou linku č. 19 do zastávky
Pankrác, která se nachází naproti vstupu do OC Arkády.

DPP od pondělí 6. ledna 2025 posílí linku č. 19 vloženými spoji, které budou jezdit v denním provozu
obousměrně pouze v trase Pankrác – Pražského povstání – Náměstí Bratří Synků. Díky tomu budou v
přepravních špičkách spoje na tramvajové lince č. 19 v tomto úseku jezdit v intervalu cca 5 minut.
O případných dalších opatřeních v souvislosti s uzavřením stanice metra Pankrác bude DPP
informovat na svém webu na dpp.cz/pankrac, na sociálních sítích, hlášením v metru a
prostřednictvím dalších komunikačních kanálů.
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